

НА СЕВЕРЕ ТАДЖИКИСТАНА НАЧАЛСЯ СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС НАД ЖУРНАЛИСТОМ ГАЗЕТЫ «НУРИ ЗИНДАГИ»

В суде Аштского района Согдийской области во вторник, 31 мая, состоялось первое заседание суда над журналистом независимой газеты «Нури зиндаги» (Душанбе) Махмадюсуфом Исмоиловым - жителем Аштского района. Председательствует на суде судья Саодат Атоева.

На этом заседании были заслушаны доводы истцов, а также сторона ответчика. Следующее заседание суда планируется провести 2 июня.

Истцами на суде выступают 12 работников исполнительного органа государственной власти Аштского района. Махмадюсуф Исмоилов, который был арестован шесть месяцев назад и помещен в следственный изолятор, обвиняется по четырем статьям Уголовного кодекса - в клевете, оскорблении, возбуждении национальной, расовой, местнической или религиозной вражды и вымогательстве.

Главный редактор «Нури зиндаги» Джумаи Мирзо считает, что мотивом для ареста журналиста послужила его профессиональная деятельность. По его словам, материалы Исмоилова, опубликованные в изданиях «Нури зиндаги» и «Истиклол» («Независимость»), имели широкий резонанс. Журналисту 50 лет, у него трое детей и он сотрудничал также с другими республиканскими газетами.

<http://www.news.tj/ru/node/104371>